

вкусятъ отъ плодоветъ на дървото, което Христосъ е посадилъ. Опитайте плодоветъ на това дърво, за да влззете въ връзка съ възвишенитъ духове отъ различнитъ иерархии.

Нѣкои искатъ да знаятъ, ще се познаватъ ли, като отидатъ на онзи свѣтъ. Колкото се познавате на земята, толкова ще се познавате и на онзи свѣтъ. Голѣмо разнообразие съществува и на земята, и въ другия свѣтъ. Такова разнообразие съществува и въ проявитъ на хората въ приложението на любовта, на мъдростта и на истината. Всѣки човѣкъ, всѣко живо същество е специфична проява на любовта. Хората не виждатъ това разнообразие, но възвишениятъ свѣтъ се интересува. Тамъ всички същества спиратъ работата си за моментъ и отправятъ вниманието си къмъ съществуването, което люби. Необятна е любовта въ своитъ прояви, необятна е и въ голѣмото си разнообразие. Можете ли да изчерпите водата отъ единъ изворъ съ пълнене на бутилки? При това, водата въ всѣка пълна бутилка се различава отъ водата въ бутилката, която се пълни. Водата, която е текла преди десетъ години, се различава отъ тази, която тече днесъ; днешната вода ще се различава отъ бждещата. Водата на миналитъ вѣкове се различава отъ нашата. Това се отнася и до човѣшкитъ чувства и мисли, до проявитъ на любовта и мъдростта.

„Ако се не роди нѣкой изново.“ Съ това Христосъ иска да каже, че който не се роди отъ вода и отъ духъ, не може да разбере проявитъ на великата Божия Любовь и Мъдростъ, не може да разбере смисъла на живота, не може да придобие вътрешна радостъ, доброта и сила. Да се родишъ отъ вода, това значи, да станешъ пластиченъ и подвиженъ като нея. Нѣма същество по-силно отъ водата, и нѣма същество по-слабо отъ водата. Следователно, човѣкъ трѣбва да бже слабъ като водата, за да стане силенъ като нея. Когато нѣкой пита, защо сме слаби, отговарямъ: За да станемъ силни. Слабото съдържа въ себе си елементитъ на силното. За да се прояви силното, нуждни сж условия. „Отъ вода и духъ“. Духътъ подразбира разумния принципъ, който владѣе изкуството да превръща малкитъ и слабитъ нѣща въ велики и силни. Думитъ на Христа „Ако се не